



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：107年6月5日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

暗夜槍聲 士兵枉死 犯保屏東分會即時慰問遺屬

周末凌晨，傳來驚悚槍聲，一位孝子在槍聲中無辜喪命。一個尋常周末的夜晚，何家卻經歷最痛徹心扉的一夜。

臺灣屏東地方檢察署檢察長林錦村（兼任分會榮譽主任委員）於案發後，立即指示分會全力協助。分會主任委員龍應達聯繫同仁迅速動員志工黃麗卿、李新福、許雪芳及羅尹禎蒐集相關訊息，本月3日由志工李新福與許雪芳前往案家慰問。

本(5)日，林檢察長率領分會主任委員龍應達、書記官長林佩宜、志工蘇秀珠、志工許雪芳及專任人員陳姿君等人，前往屏東市清淨園生命園區探訪家屬，何父與家人看見林檢察長及分會同仁前來關懷十分感動。訪談過程中，何父傾訴內心的悲痛，林檢察長深感何父頓失愛子的傷痛及面對法律不知所措的徬徨，娓娓而談安撫何父的情緒，說明地檢署必定全力偵辦，同時也請分會一路相伴，協助後續法律及生活扶助等事項。

人生道路崎嶇無常，意外事件總是發生在下一秒鐘，何○○感念何父獨自將其扶養長大，服志願役支撐家庭開銷，暗夜槍聲，讓家裡的飯桌永遠少了一副碗筷。何家未來的路艱辛、漫長，犯保屏東分會將以支持、關懷及陪伴協助馨生人重建生活，在犯保的大家庭裡，馨手相伴，迎向未來。



左起：志工蘇秀珠、屏東地方檢察署檢察長林錦村、書記官長林佩宜、志工許雪芳、分會主任委員龍應達



左起：志工蘇秀珠、分會主任委員龍應達、何父、屏東地方檢察署檢察長林錦村、書記官長林佩宜、志工許雪芳

